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Protokoll från föreningsstämma i Brf Svejk  

 

Plats: Östgötagatan 32, på innergården 

Datum: 2024-05-16, kl 19:00 

Närvarande: Se upprättad förteckning 

Underlag inför mötet: 

På föreningens hemsida under Boendeinfo: Stämma & motion fanns inför mötet en Kallelse med 

länk till årsredovisningen.  

 

1. Stämmans öppnande 

Styrelsens ordförande William Naversten hälsade välkomna och förklarade stämman öppnad. 

2. Godkännande av dagordningen 

Stämman beslutade att godkänna dagordningen. 

3. Val av stämmoordförande 

Stämman beslutade att välja William Naversten som ordförande för stämman. 

4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 

Stämmoordförande anmälde att till protokollförare utse Martin Srba. 

5. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare 

Stämman beslutade att välja Yvonne Horvath och Fredrik Mellander till justeringspersoner 

och tillika rösträknare. 

6. Fastställande av röstlängd 

Stämmodeltagarna prickades av och förtecknades på särskild lista, som fastställdes av 

stämman.  

Totalt 11 röster räknades enligt följande och bifogad upprättad förteckning (bilaga 1): 

Fysiskt närvarande: nio (9) medlemmar 

Närvarande med fullmakt: en (1) medlem 

7. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 

Stämman förklarade att stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst. 

8. Föredragning av årsredovisning och revisionsberättelse 

Styrelsens ordförande William Naversten och styrelseledamöter Anders Wickström och 

Carmen Stefan redogjorde för årsredovisningen och revisionsberättelsen. 

9. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 

Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till resultat- och balansräkning. 

10. Beslut om resultatdisposition 

Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till resultatdisposition, att årets resultat 

överförs i ny räkning. 

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 

Stämman beslutade att ge ansvarsfrihet för samtliga styrelseledamöter. 

12. Fråga om arvoden åt styrelseledamöter för nästkommande år 

Valberedningen föreslog att arvoden åt styrelseledamöter för nästkommande år ska vara 

oförändrat tre (3) prisbasbelopp om 57 300 kr att fördelas av och inom styrelsen. 

13. Fråga om arvoden till revisorer för nästkommande år 

Stämman bifaller styrelsens förslag om arvoden till revisorer ska vara enligt taxa. 
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14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 

Stämman beslutade, i enlighet med valberedningens förslag, om styrelseledamöter och 

suppleanter enligt följande: 

• William Naversten, sitter kvar utan omval på ytterligare ett år, ordförande 

• Anders Wickström, sitter kvar utan omval på ytterligare ett år, ledamot 

• Carmen Stefan, omval för två år, ledamot 

• Olof Kernell, omval för två år, ledamot 

• Martin Srba, omval för två år, ledamot 

• Monika Angdin, nyval för ett år, suppleant 

15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 

Stämman beslutade om revisor och revisorssuppleanter enligt följande: 

Borevision, omval som extern revisor  

Borevision, omval som revisorssuppleant 

16. Val av valberedning 

Stämman beslutade om omval av valberedning enligt följande 

• Jesper Ekerling, sammankallande 

• Siri Leithoff 

17. Behandling av inkomna motioner. 

Inga motioner inkomna. 

18. Stämmans avslutande. 

Stämmoordförande tackade alla närvarande och förklarade stämman avslutad. 

 

Bilaga 1 Upprättad röstlängd på stämman 
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Protokoll från föreningsstämma i Brf Svejk  


 


Plats: Östgötagatan 32, på innergården 


Datum: 2024-05-16, kl 19:00 


Närvarande: Se upprättad förteckning 


Underlag inför mötet: 


På föreningens hemsida under Boendeinfo: Stämma & motion fanns inför mötet en Kallelse med 


länk till årsredovisningen.  


 


1. Stämmans öppnande 


Styrelsens ordförande William Naversten hälsade välkomna och förklarade stämman öppnad. 


2. Godkännande av dagordningen 


Stämman beslutade att godkänna dagordningen. 


3. Val av stämmoordförande 


Stämman beslutade att välja William Naversten som ordförande för stämman. 


4. Anmälan av stämmoordförandes val av protokollförare 


Stämmoordförande anmälde att till protokollförare utse Martin Srba. 


5. Val av två justeringspersoner, tillika rösträknare 


Stämman beslutade att välja Yvonne Horvath och Fredrik Mellander till justeringspersoner 


och tillika rösträknare. 


6. Fastställande av röstlängd 


Stämmodeltagarna prickades av och förtecknades på särskild lista, som fastställdes av 


stämman.  


Totalt 11 röster räknades enligt följande och bifogad upprättad förteckning (bilaga 1): 


Fysiskt närvarande: nio (9) medlemmar 


Närvarande med fullmakt: en (1) medlem 


7. Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst 


Stämman förklarade att stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst. 


8. Föredragning av årsredovisning och revisionsberättelse 


Styrelsens ordförande William Naversten och styrelseledamöter Anders Wickström och 


Carmen Stefan redogjorde för årsredovisningen och revisionsberättelsen. 


9. Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning 


Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till resultat- och balansräkning. 


10. Beslut om resultatdisposition 


Stämman beslutade att godkänna styrelsens förslag till resultatdisposition, att årets resultat 


överförs i ny räkning. 


11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna 


Stämman beslutade att ge ansvarsfrihet för samtliga styrelseledamöter. 


12. Fråga om arvoden åt styrelseledamöter för nästkommande år 


Valberedningen föreslog att arvoden åt styrelseledamöter för nästkommande år ska vara 


oförändrat tre (3) prisbasbelopp om 57 300 kr att fördelas av och inom styrelsen. 


13. Fråga om arvoden till revisorer för nästkommande år 


Stämman bifaller styrelsens förslag om arvoden till revisorer ska vara enligt taxa. 
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14. Val av styrelseledamöter och suppleanter 


Stämman beslutade, i enlighet med valberedningens förslag, om styrelseledamöter och 


suppleanter enligt följande: 


• William Naversten, sitter kvar utan omval på ytterligare ett år, ordförande 


• Anders Wickström, sitter kvar utan omval på ytterligare ett år, ledamot 


• Carmen Stefan, omval för två år, ledamot 


• Olof Kernell, omval för två år, ledamot 


• Martin Srba, omval för två år, ledamot 


• Monika Angdin, nyval för ett år, suppleant 


15. Val av revisorer och revisorssuppleanter 


Stämman beslutade om revisor och revisorssuppleanter enligt följande: 


Borevision, omval som extern revisor  


Borevision, omval som revisorssuppleant 


16. Val av valberedning 


Stämman beslutade om omval av valberedning enligt följande 


• Jesper Ekerling, sammankallande 


• Siri Leithoff 


17. Behandling av inkomna motioner. 


Inga motioner inkomna. 


18. Stämmans avslutande. 


Stämmoordförande tackade alla närvarande och förklarade stämman avslutad. 


 


Bilaga 1 Upprättad röstlängd på stämman 
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